
 
 
 
Notulen MR vergadering dd. 03-10-2023 
 
Aanwezig: Sandra, Rachelle, Martin, Simone, Roy, Christiaan, Marga 
Voorzitter: Sandra 
Notulist: Marga 
 
 

1. Opening van de vergadering 
Sandra opent de vergadering door Roy te feliciteren met de geboorte van 
zijn dochter Julia namens de MR. 

 
2. Notulen en actielijst van de vorige vergadering 

De notulen worden goed gekeurd. 
Dave sluit aan bij het overleg in december. 

 
3. Mededelingen directie 

a. Nieuwe keuken is geplaatst 
b. Vloeren toiletgroepen worden binnenkort gedaan 
c. Nieuwe belijning op de speelplaats 

 
4. Schoolplan 

Het schoolplan is door de MR goed gekeurd. Dit plan ziet er anders uit als 
4 jaar geleden. Toen moest er veel opgepakt worden. Bij het schoolplan 
voor de komende 4 jaar ligt de nadruk op borging van dingen, die al in 
gang zijn gezet. 
In het jaarplan van dit schooljaar worden de doelen vastgelegd met de 
concrete acties om deze doelen te bereiken. 
Jaarplan wordt geagendeerd voor de vergadering in december.  
In het schoolplan is burgerschap verplicht erbij gekomen. Hier zijn nog 
geen kaders voor. Schoolbestuur heeft hiervoor een herstelopdracht 
gekregen en moet hiervoor nog plannen aanleveren, zodat scholen hier 
een invulling aan kunnen gaan geven in het schoolplan. 
 
 
 



 
5. Gezonde school van de toekomst 

Eerst kijken wat de mogelijkheden zijn dan gaat het naar het team. Na de 
herfstvakantie gaat Rachelle samen met Marc Hendriks over allerlei 
mogelijkheden sparren welke uitbreiding voor onze school mogelijk is. 
Als dit allemaal duidelijk is en met team besproken is dan gaat een 
enquête uit naar de ouders.  
 
 

6.  Wvttk 
Kindergemeenteraad en kinderburgemeester 
Groep 7 heeft de tweede workshop van de kindergemeenteraad gehad.  
Met het instellen van een kinderraad wil de gemeente Brunssum 
kinderen een stem geven om mee te praten over onderwerpen die hem 
aangaan. Bij het einde van de workshop mochten de kinderen allemaal 
hun stem uitbrengen. De gemeente Brunssum wil voor ieder schooljaar 
een kindergemeenteraad van 10 kinderen uit de groepen 7 installeren. 
Een kind per school. Uit die 10 kinderen kiest de kindergemeenteraad 
zelf hun kinderburgemeester. Onze school wordt vertegenwoordigd door 
Davinya. 
 
Bibliotheek op school 
Subsidie van de gemeente van 5000 euro om boeken te bestellen voor 
de schoolbibliotheek. Per bouw 80 boeken. Bieb komt waar het 
computereiland is. Er komt een uitleen systeem met scannen. 
 

 
7. Rondvraag 

Er wordt gevraagd hoe het zit met de zichtbaarheid van de MR. 
Simone heeft een bericht over de MR op Isy geplaatst. 
Na aanleiding van dit stukje over de MR heeft een persoon zich 
opgegeven voor de MR. 
Er wordt afgesproken dat het bericht telkens wordt refresh om up-to-
date te blijven. 

 
 

8. Sluiting 
 
 
 



 
  

 
  
 

 
 
 
 
 
 


